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Dječji vrtić Tratinčica – Gradac
Grad Pleternica i njegovi građani sve su bliži ostvarenju investicije dovršetka novog Dječjeg vrtića u Gradcu. Kako bi se osiguralo da svi radovi teku po planu i da se svaka faza izvede do najvišeg standarda, stručne službe Grada redovito i pomno prate tijek izgradnje i opremanja objekta. Na najnovijem terenskom obilasku uz prisustvo predstavnika investitora i izvođača radova, uočljiv je značajan napredak na gradilištu. 
Cilj kontrole nije samo praćenje dinamike, već i direktna komunikacija s izvođačima radova kako bi se unaprijed rješavali svi eventualni tehnički izazovi i osigurala besprijekorna kvaliteta izvedbe. Nadzire se sve – od korištenja materijala, preko poštivanja projektne dokumentacije, pa sve do budućeg opremanja namještajem i didaktičkim igračkama.
Novi Dječji vrtić u Gradcu bit će opremljen po suvremenim standardima, s prostranim sobama dnevnih boravaka, sigurnim vanjskim igralištem i svom potrebnom infrastrukturom. Njegovim otvaranjem Grad Pleternica će povećati kapacitete predškolskog odgoja za 40 mjesta, što će omogućiti smještaj većeg broja djece i umanjiti trenutno opterećenje na listi čekanja olakšavajući tako svakodnevicu brojnim obiteljima.
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